

亚运会，精彩对决即将开始



当地时间8月16日，第18届亚运会中国体育代表团升旗仪式于在亚运村升旗广场举行，肖若腾、华天等运动员参加了升旗仪式。（图源：中新社）

【本报体育记者 雷震 报道】2018年确实是体育的“大年”，冬奥会、世界杯结束后，又一项大型运动会已经开始，这就是第18届亚洲运动会。45个国家及地区的运动员从8月18日至9月2日在印度尼西亚雅加达参赛。

亚运会是亚洲地区规模最大的综合性运动会，设40项比赛项目465个小项。本届亚运会设项的一个特点，就是尽可能向东京奥运会靠近。32个大项、330个小项属于东京奥运会项目。同时，非奥项目设项尽可能体现亚洲特色。

中国代表团派出845名选手参加除卡巴迪和举重外的全部大项，38个大项376个小项。队员以年轻运动员为主，年龄最小的游泳运动员王一淳只有13岁。有新人，自然也不乏老将。包括林丹、孙杨、朱婷等19名奥运会冠军，也将出现在雅加达亚运会的赛场上。中国代表团秘书长刘

国永表示：“本届亚运会是2020年东京奥运会的一次中考和练兵，为东京奥运会发现新人、积累实战经验和锻炼队伍。”

亚运会在雅加达和印尼南苏门答腊省首府巨港市拉开帷幕。总统佐科说，亚运会是印尼的民族自豪时刻，也是向全世界宣传印尼的大好机会，印尼全力以赴确保运动会成功举办，部署大约10万名安保人员。

雅加达奥运看点十足，中国选手苏炳添以9秒91的成绩获得男子100米冠军，追平了卡塔尔归化选手奥古诺德的亚洲纪录。两人直接对话，争夺亚洲“速度之王”。在上届仁川亚运会上，中国“三大球”项目的六支队伍寸金未入，成为当届比赛后体育迷们热议的话题。本届亚运，女排、男篮力争冠军。乒乓球、体操等中国传统强项也将在亚运会上受到越来越多的挑战。

在亚运会上，东京奥运会比赛项目滑板、棒球、攀岩、空手道都将展开角逐。从某种角度上来看，亚运会是奥运会的“前哨”，这些项目在亚运会上的表现将成为两年后东京奥运会筹办、举办过程中的重要参考。

本届亚运会还有个特色就是正式引入电子竞技项目，《英雄联盟》、《星际争霸2》、《炉石传说》、《实况足球》、《Arena of Valor》（王者荣耀海外版）和《皇室战争》这六款电竞项目，将在历史上首次作为国际性综合大赛的项目，引起多方关注。虽然不是正式比赛项目。但进入到传统体育大家庭，也是亚运会“接地气”的表现。

八月的雅加达骄阳似火，从雅加达到四年后杭州，强强对话、巅峰对决，在这一亚洲地区规模最大的综合性运动会上，将上演诸多精彩的故事。

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

小马队季前赛首战击败海鹰，主场将迎战乌鸦队

NFL印第安纳波利斯小马队9日在季前赛首战中，客场19:17击败西雅图海鹰队。小马20日第二场主场迎战巴尔的摩乌鸦队。

转会意甲豪门尤文图斯，C罗完美开局

足球葡萄牙巨星C罗罗纳尔多12日首次身披意甲豪门尤文图斯的战袍亮相，他第8分钟打进处子球，并制造三次机会，意甲完美开局。

姚基金慈善赛，中国男篮大胜美国明星队

第八届篮球姚基金慈善赛12日在大连进行，中国男篮以114:97大胜美国明星队。

新赛季英超足球联赛，卫冕冠军曼城队开门红

新赛季英超足球联赛12日进行焦点战，卫冕冠军曼城队以20客场击败阿森纳队取得开门红。

马德里竞技队夺欧洲超级杯冠军

欧洲超级杯16日进行决赛，在西甲马德里德比中，马德里竞技队加时赛以4:2击败皇家马德里，夺得第3座欧超杯冠军。

斯坦科维奇杯深圳开战，中国男篮取得开门红

2018年斯坦科维奇杯14日在深圳拉开战幕，中国男篮红队以77:72战胜突尼斯男篮，周琦首秀砍下22分8篮板，取得斯杯开门红。

NBA特批周琦等三球员参加亚运会

NBA官方15日宣布，特别批准周琦、丁彦雨航以及乔丹-克拉克森三名NBA球员参加2018年雅加达亚运会男篮比赛。